



В рамках мероприятий по антикоррупционному просвещению представитель следственного управления выступил перед сотрудниками рязанского отделения Пенсионного фонда



Следственные органы уделяют пристальное внимание превентивной работе по антикоррупционному направлению. Сотрудниками следственного управления СК России по Рязанской области в рамках профилактической работы, посвященной теме противодействия коррупции, проводятся встречи со студентами, государственными гражданскими и муниципальными служащими. Одна из таких встреч в преддверии Международного дня борьбы с коррупцией прошла в Отделении Пенсионного фонда РФ по Рязанской области.

Руководитель отдела по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Рязанской области Андрей Николаевич Карнов рассказал сотрудникам Пенсионного фонда о причинах и условиях совершения коррупционных преступлений, привел



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

примеры уголовных дел, находившихся в производстве следователей, рассказал про уголовно-правовую характеристику коррупционных преступлений, в том числе совершаемых при проведении государственных закупок, об ответственности за совершение преступлений такой категории.

В ходе встречи Андрей Николаевич Карнов также ответил на вопросы служащих.

09 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1418400>